/ 3123122, 9:49 AM

FEEDBACK FROM STUDENTS ABOUT
TEACHER (fRreferifast fagmeaicsg
ThisdPh)

Publish analytics

1) Academic Year (&ifores af )

158 responses

2020-21
2021
2020-2021
2020/21
2021-22
2020/2021
2021/22

) 2020_21

2020 2021

https://docs.google.com/forms/d/1 vDWE27R1up9j7pXE_84hCt27w-KKWNsizMbOsJIZWLc/viewanalytics

113




ﬂ 3) Programme

158 responses

4) Course
158 responses

|0 Copy

®BA
@ B.Com

\D) Copy

@ FYBA
@® S.YBA

® TYBA

@ FY.B.Com

@® S.Y.B.Com

@ T.Y.B.Com

@® M.A. (Marathi)
@ M.A.(Economics)
® M.Com




3/23/22, 9:49 AM

5) Roll Number of Student

158 responses

54
19
28
136
10

63

https://docs.google. j
o} cs.google.com/forms/d/1vDWE27R1up9j7pXE_84hCt27w-KKWNsizMbOsJIZWLc/viewanalytics 3



3/23/22, 9:49 AM

6) Name of the Teacher

158 responses

Salunke sir

Saluke sir

Lokhande sir

Medhane sir

Ahire sir

Kamble sir

Kamle sir

Aher sir

Y.M.Salunke .

hitpsidocs.google.com/forms/d/1vDWE27R1up9j7pXE_84hC127w-KKWNsizMbOsJIZWLclviewanalytics 4ns3



3/23/22,9:49 AM

7) Subject Taught (fqwa)

158 responses

History
Sociology
History
Economics
Geography
Marathi
Account
English

English

1) Punctuality in conducting lectures. (e G gald &1 ?)

158 responses

@ a) Excellent
® b) Very Good
c) Good
® d) Average
@® e) Unsatisfactory

htips Jidacs.google.com/forms/di1vDwE2TRY up9)7pXE_BANCI27w-KKWNsizMbOsJIZWLc/viewanalytics

I8 copy

513



3/23/22, 9:49 AM

2) Regularity in conducting lectures. (fFraffraqoY anfées gidd &1 ?7)

158 responses

158 responses

4) Use of Stud
(faremeff-dsfe 3foT 31fiya edTaA

158 responses

https://docs.google .com/forms/d/1vDwEZ

® a) Excellent

® b) Very Good

@ ¢) Good

® d) Average

@® &) Unsatisfactory

3) ICT based teaching. (3TEIct & 3MEMRd AT B BT ?)

@ a) Excellent
& b) Very Good
¢) Good
& d) Average
@ e) Unsatisfactory

ent-Centric and Innovative Teaching Methodologies.

Ugeltan AR gl 1 ?)

@ a) Excellent

@ b) Very Good

2 ¢) Good

@ d) Average

@ e) Unsatisfactory

TR1up9)7pXE_84 hC127w-KKWNslzMbOsJIZWLc/viewanalytics

|_D Copy

IO copy

6/13



3/23/22, 9:49 AM

4) Use of Student-Centric and Innovative Teaching Methodologies.

(freneff-Sfea 3nfor afi=a steard Tgdiar SR gidl 61 ?)

158 responses

@ a) Excellent
@ b) Very Good
c¢) Good
@ d) Average
@ e) Unsatisfactory

4) Use of Student-Centric and Innovative Teaching Methodologies.

(ﬁmaﬁ—%f?aanﬁlaﬁqaawmqmﬁmam@a’rﬂ?)

158 responses

4 a) Excellent
@ b) Very Good
c) Good
& d) Average
@ e) Unsatisfactory

bus. ( 3pTRIFHH de5d qUT gIdl BT ?)

5) Time completion of the sylla

158 responses

@ a) Excellent

@ b) Very Good

» c) Good

@ d) Average

@ e) Unsatisfactory

v https://does.google.com/fon'ns/d/1vaE27R1up9]7pXE_84th27w—KKWNsIszOsJlZWLc/vlewanaIytics

IO Copy

D copy

7/13



3/23/22, 9:49 AM

6) Teacher's ability to teach more than syllabus framework.

(3PACHHTEAT TeBciiar Jiferes Rigauardt Rigrbre amdr 3R ®1 2)

158 responses

® a) Excellent
® b) Very Good
' ¢) Good
@ d) Average
@ e) Unsatisfactory

7) Ability to include recent updates/developments in the subject I8 Copy
taught. (Rieaciear favard siclieeid Fd= @ gemietar gaTaer SRugrd

fRIarepiel &FdT 3R &1 ?)

158 responses

@ a) Excellent
® b) Very Good
c) Good
@ d) Average
® o) Unsatisfactory

hitps://docs.google.com/forms/d/1vDwE27R 1up9|7pXE_84hC127w-KKWNsizMbOsJIZWLc/viewanalytics a9



3/23/22, 9:49 AM

8) Command over the subject taught.( fRrpace fawarR Rigdsi
W 3T 1 ?)

158 responses

@ a) Excellent

® b) Very Good

o ¢) Good

@ d) Average

@ e) Unsatisfactory

-
9) Communication skills (FHTSOT PRI 37Tg DI ?) |0 Copy
158 responses
@ a) Excellent
@ b) Very Good
¢) Good
@ d) Average
@ e) Unsatisfactory
B

10) Class control and learner friendly teaching ( aif fi=on 31mg 1 ? [_[_] Copy
311fo Aot ardTaRTd feeaedr Sid &1 ?)

158 responses

@ a) Excellent
[ @ b) Very Good
‘ . ¢) Good

|20
V/ ‘ @ d) Average
e, @ e) Unsatisfactory

9/13

hups://docs.google.comlforms/d/‘lvaE27R1up9]7pXE_B4hC|27w—KKWNsIszOsJIZWLcIvIewanaIytlcs



3/23/22, 9:49 AM

11) Simplicity and Clarity in teaching ( S{EATIHTA HTEYUT A1f0T FIEA
AR H1?)

158 responses

@ a) Excellent

® b) Very Good
) c) Good

@ d) Average

@ e )Unsatisfactory

12) Use of black board and relevant teaching aids. (o1 ayifoT Gaferd LD Copy
HEATO TERASEl TR gidl B1?)
158 responses R

@ a) Excellent
# b) Very Good
e) Good
@ d) Average
@ e)Unsatisfactory

=

13) Ability to clarify doubts. (3T TAE HRUAT & 3R BT ?) D copy

158 responses

@ a) Excellent

@® b) Very Good

. c) Good

@ d) Average

@ e) Unsatisfactory

https:/idocs.google.com/forms/d/IVDWE27R 1up9J7pXE_BANCI27w-KKWNsizMbOsJIZWL.civiewanaly!ics 1013



3/23/22, 9:49 AM

14) Teacher comes well prepared in the classroom. fRl&r@ aiid
fRrPaUATATa! 3n-ATATH THTeR TRt & AT 7 2

158 responses

@ a) Excellent

® b) Very Good

_ ¢) Good

@ d) Average

€ e) Unsatisfactory

2 -
: 15) Attendance record of the students is maintained by the ’Q Copy
teacher. (faeneafeh 3ufErd YoTd Rierdd dadid &1 ?)
158 responses
a) Excellent
@ b) Very Good
c) Good
() d) Average
() e) Unsatisfactory
By

11/13

https://docs.google.com/forms/d/1vDwE27R1 up9j7pXE_84hCt27w-KKWNsizMbOsJIZWLc/viewanalytics



3/23/22, 9:49 AM

16) The teacher informs the students about the learning objectives

and course outcomes. (Riere faemeaf-1 fAierom & 3nfor Hidea
qRuTHTSEA JTfgdt Sard. )

158 responses

@® a) Excellent
@ b) Very Good
' ¢) Good
@ d) Average
@ e) Unsatisfactory

17) Overall rating of the teacher. ( fRI&f@ THUT &rq §eid )

158 responses

¢h a) Excellent
@ b) Very Good
¢) Good
4% d) Average
& e) Unsatisfactory

htlps://docs.google.com/fomns/d/1vaE27R1up9]7pXE_64hClZ7w-KKWNslzMbOsJ!ZWLcIvIewanalytIcs

L[;] Copy

12113



MRS e S ==

3/23/22, 9:49 AM

Suggestion, if any (a1, HTEt 3rTwa )

63 responses

No

Yes

No

Good

Very good

No suggestion
FRICATAITE 4 GehReaT Wt G AereT 3ed
Best teacher in this college

Get guidance other arts beside study

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy_Policy

Google Forms

hitps://dacs.google.com/forms/d/1vDWE27R 1up9j7pXE_84hCt27w-KKWNsizMbOsJIZWLc/viewanalytics 13113



/ 3/23/22, 9:47 AM

FEEDBACK FROM STUDENTS ON
CURRICULUM AND TEACHING
(3PITRIGHH 30T 37eFT9 ITeR fqenedieg
31hivT )

142 responses

Publish analytics

Name of the Student (Surname-Name—Father's/Husband‘s Name)

5\‘\ 142 responses

Tungar Laxman Mohan
Wadekar Yogita suresh
Gangurde Ganesh Yadav
Jadhav Dilip Sanjay

Pawar vinod balu

Hadas pooja Tulshiram
Tushar chintaman gaikwad
Damini yashwant gaikwad

Pawar tejas sahebrao

114

https:/docs.google.com/forms/d/1 wBQORCjZlaah6anzhynZxNzN613GgLheau9JoMpOnEQ/viewanalylics



3/23/22, 9:47 AM

Academic Year

142 responses

60
43 (30.3%)
40
22 (15.5%)
20 14 (9.9%)
9 (6:30) 6 (4.2%)
1 (2.0 (S ‘1,(1 (1,(‘1 (o %2244, (o‘(n%?;/?n ", (u (2%?1/(}1 (0'41/(.1 @ ({7 (1 (333 (M (-1 (0 7;

0
2019-2020 2020- 2021 2020/ 2021 2021 -22 Second
2020 2021 2020-21 2020_ 2021 2021/22 TY BA
&)
Faculty IO Copy
142 responses
@ Arts
& Commerce
-

Class l[_j Copy

142 responses

® FYBA

@ S.YBA

O TY.BA

@ F.Y.B.Com

@® S.Y.B.Com

® T.Y.B.Com

@ M.A (Marathi)

@ M.A (Economics)
@ M.Com.

hitps://docs.googla.com/forms/d/1wBQORCjZlaabBanzhynZxNzNB13GgLheau9JoMpOnE Qiviewanalytics 214



3/23/22, 9:47 AM

Student Roll Number

142 responses

10

63

53

38

96

136

54

33

nitps //docs googie com/forms/d/ 1wBQORC|ZIsabBanzhynZxNzN613GglLheau8JoMpOnEQ/viewanalytics N4



3/23/22, 9:47 AM

Department

142 responses

Commerce
History
Geography
Marathi
Commerce
English
™

English
Sociology

Department of English

1) The courses studied by me are relevant and the contents are [D Copy
revised at reasonable intervals.

142 responses

@ a) Strongly Agree
@ b) Agree
c) Not Sure
@ d) Disagree
@ e) Strongly Disagree

htips://docs.google.com/forms/d/1wBQORCjZlaab6anzhynZxNzN613GgLheaudJoMpOnEQ/viewanalytics 4i14



3/23/22, 9:47 AM

49 responses

@ Oplion 1

2) The courses studied by me have enhanced my knowledge as well IO copy
s my skills and my capabilities. (Ht 3paTH SHercan 3PARAHHTT AT FATH
R HIS) PRI ATfOT el drefdett 31rR.)

142 responses

v a) Strongly Agree
4 b) Agree
¢) Not Sure
@ d) Disagree
@ ¢) Strongly Disagree

hlips:Jidocs. googlo.com/forms/d/1wBQORC}ZIaabGanzhynZxNzN613GgLheaudJoMpORE Qiviewanalytics 514



3/23/22, 9:47 AM

3) The curriculum is designed so as to enhance our employability

and career opportunities. ( 3T ASTTRTE &aT 3nfoT B feawed Hef
TRIIUATAIS! 3PARIHH TR BTl e, )

142 responses
® a) Strongly Agree
® b) Agree
c) Not Sure
@ d) Disagree
| @ e¢) Strongly Disagree

4) The entire syllabus is completed in tirre. (Fq0f sPaAEHH dodd gof IO Copy
Bl

142 responses

¥ a) Strongly Agree
@ b) Agree
c) Not Sure
# d) Disagree
@ e) Strongly Disagree

6/14

hitps://docs.google.com/forms/d/1wBQORCjZlaab6anzhynZxNzN61 3GgLheau9JoMpONnEQ/viewanalytics



N T B R e pen R e

3/23/22, 9:47 AM

5) Modern teaching aids, power point presentations, web-
resources, multi-media, e-content, etc. are used by most of the
teachers while teaching. (3EATTH AT e Qesfores @feed, Ui
Tz Yerer, du-Rerds, Fed-shfea, §-wm Zel agac fRIeP
QIIRATd.)

142 responses

@ a) Strongly Agree
@ b) Agree

 ¢) Not Sure

@ d) Disagree

@ e) Strongly Disagree

IO Copy

6) The teachers guide the students for overall personality
development of the students. ({2I&/ fagreata wafrior AfecAcd

faerarare! Anfer Hiard.)

142 responses

2 a) Strongly Agree
& b) Agree
c) Not Sure
@ d) Disagree
@ e) Strongly Disagree

lps.//d S.g Dgle com/forms/d/ QO
. aah6 1
bttps://docs.go for, 1wB! R(:jzl a anzhyanNZNB 369[.'\88UgJOMpOnEQIVleWanHIy“Cs



3/23/22, 9:47 AM

7) The teachers provide the students opportunities to learn and
update.

142 responses

@ a) Strongly Agree
@ b) Agree

@ c) Not Sure

@ d) Disagree

@ e) Strongly Disagree

8) The teachers give regular and timely feedback on the 10 Copy

performance of the students.(fRi&rd faeaneafen smfikeed FafEd a
SR MY <aTd.)

142 responses

& a) Strongly Agree
i b) Agree
c) Not Sure
@ d) Disagree
& e) Strongly Disagree

hups://docs.google.oom/lorms/dmWBQORCjZIaabGanzhyanNzN61aGtheau9JoMpOnEQIvIewanalytIcs

8/14



) —

3123122, 9:47 AM

9) The assessment and evaluation process is fair and unbiased.

(mmmmmmﬁmm s.)

142 responses

@ a) Strongly Agree
@ b) Agree

i c) Not Sure

@ d) Disagree

@ o) Strongly Disagree

10) The teachers take efforts to inculcate soft skills in the students. @ Copy

(ﬁrwﬁmﬂqwﬁﬁﬁﬂmﬁmw.)

142 responses

& a) Strongly Agree
i b) Agree
¢) Not Sure
(% d) Disagree
@) e) Strongly Disagree

https:
tps:/idocs.google.com/forms/d/1 wBQORCJZlaabBanzhynZxNzN613GgLheaudJoMpOnEQ/viewanalytics o4



3/23/22, 9:47 AM

1) The teachers take efforts to enhance employability skills in the
students. (Rrerep farameatred Arm Bl arefvariet wa= T,

142 responses

® a) Strongly Agree
® b) Agree
- ¢) Not Sure
@ Jd) Disagree
® e) Strongly Disagree

12) The teachers encourage the students to participate in extra-
curricular, co-curricular activities and research projects. (e
AR IPARTHH, Tg- ITRIHH 30 Hler Yeeurmed Tgum
BIATTSY faeneafn g d Hvard.)

142 responses

@ a) Strongly Agree
& b) Agree
¢) Not Sure
&# d) Disagree
& e) Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1w8QORCjZlaab6anzhynZxNzN613GgLheau9JoMpOnE Q/viewanalytics

IO Copy

10/14



3/23/22, 9:47 AM

13) The teachers encourage the students to use reference books,
e-resources, e-journals, etc. (fRiare faemeaf we qeas, §-wid, 8-
o $ATEY ATRUATY Weifgd Belra.)

142 responses

@ a) Strongly Agree
® b) Agree
c) Not Sure
@ d) Disagree
@ e) Strongly Disagree

10 Copy

14) The teachers keep the students updated about the latest
developments in the subject/area of knowledge.( FTT<Al / PRI

Tdtaw gemEifasdt Rigres faeneafr seamEa dadid.)

142 responses

7 a) Strongly Agree
& b) Agree
c¢) Not Sure
{2 d) Disagree
@ e) Strongly Disagree

hitps:/docs.google.com/forms/d/1w8QORCjZlaab6anzhynZxNzN613GgLheaudJoMpOnEQ/viewanalytics ils



3/23/22, 9:47 AM

15) The teachers take active interest in arranging field visits, study

tours, etc. for enhancing learning (fRi&v1 arefavarare) we) ed gard
AT BRoara Rigreent wfipa TgumT dema) a

142 responses

® a) Strongly Agree
® b) Agree
c) Not Sure
@ d) Disagree
@ e) Strongly Disagree

16) The teachers usually do the necessary follow-up with a task |D Copy
assigned to their mentee. (fRi&res g iean faenegi faeiedn HHg
3TGRIS YISYRIAT Hdld. )

142 responses

i+ a) Strongly Agree
& b) Agree
¢) Not Sure
&9 d) Disagree
& e) Strongly Disagree

hitps.//docs .google.com/orms/d/ 1 wBQORCjZlaabbanzhynZxNzN613GgLheaudJoMpOnE Q/viewanalylics 128



323/22. 9:47 AM

17) What suggestions would you like to give for the improvement in curriculum ?
( 3NAAHHTA JURI TRUATAIGS! Tt 1l a1 &3 gfdsan?)

86 responses

No

Make provision of practical based applied syllabus to develop communication skills in

English. It should really help to increase employability skills among our rural and tribal
students.

Good

Skills and devalopments any students.

Caraly in study

The process of continuously making instruction better based on student needs

Agree

hitps //docs.google comAorms/d/1 wBQORC ZlaabbanzhynZxNzNG13GoLheaudJoMpOnE Q/viewanalytics

13/14



3/23/22, 9:47 AM

17) What suggestions would you like to give for the improvement in teaching ? (
mwmmgmmmﬁmma}g@m)

86 responses

No

Agree

Good

Students skills any Department feveret choos and following.

Personlise the work environment

offline lecture
Hfecdd YR ATfRdT ST,
daily homwork in students.

It would be better to introduce evaluation method in which students skill of narrating
storv.recitina poetrv roll plavina Wii be assessed. 7

This content is neither created nor endorsed by Google. Repart Abuse - Terms of Service - Privacy, Policy.

Google Forms

1414

htips /idacs google.com/forms/d/1wBQORC)ZIlaabBanzhynZxNzN613GgL hoaudJoMpONnE Qiviewanalytics



I 3/23/22, 9:50 AM

Feedback from Alumni (HTS} faemeaissea

(&)
mimao
81 responses N

(Na’,hif’) o)
422215 /8

Publish analyvtics

1) Name of the Alumnus (\T femeff arq )

81 responses

Somnath Hiraman chaudhari
Battise Pooja Bharat
Sanjana Kamlakar Bhoye
Swaraj Shamrao Khanale
Damini yashwant gaikwad
Dambale guddi prakash
Akshay Ghevarchand Thail
Ganesh gangurde

Akash jaywant jopale

https://docs.google.com/forms/d/1 2qRhil-YN1rwyOyhq7jp._ AVP/dliuu()vOynhNEiK17Alv|(:wmmlyl|u3 110

e

B



3/23/22, 9:50 AM

2) Address of the Alumnus:

81 responses

At post.vani

Vani

At dagad pimpri post pimpri anchala

At.post lakhampur tal.dindori dist.Nashik

AL Post.- Bubli tal - surgana, dist - Nashik

At Post Vani Tal Dindori Dist Nashik

At post Umberpada digar taluka suragana dist nashik
At punegaon post pandane tal dindori dist nashik

At. Post. Chausale tal. Dindori (nashik)

2110

hﬁps://docs.google.mmlforms/dﬁ 2qRhil-YNT lvath7jp_Vl’mliquvOthNﬂK17Nvmwm\ulytics




323122, 9:50 AM

3) WhatsApp Number:

81 responses

9421520484

9359189056

9359938639

9518756675

7219339729

9373703565

9022229195

8308919280

7020910203

. 3/10
hitps Jidees.google confformsid/ 21hil- YN1iwv Oyha7)p_VPzdix JuuQvOyBhNEIK 1ZAlviewanalytics

e
. TR S T RO T



/23/22.9.50 AM

4) Email ID

81 responses
yogitavadekar2525@gmail.com
Somnathcha0172001@gmail.com
poojabattise2001@gmail.com
Sanjanabhoye0453@gmail.com
swarajkhanale15099@gmail.com
daminigaikwad0453@gmail.com
Guddi0453@ Gmail .com
akshay17901@gmail.com

gangurdeg340@gmail.com

5) Name of the course completed

81 responses

IO copy

D BA

& B.Com
M.A

& M.Com

4/10
hitps //docs google comforms/d/12qRni YN wvOyhalip VP2l usQvOyBHNEIKTZ A/viewanalytics

By



23/22, 9:50 AM

6) Year of completion of the course:

81 responses

15
12 (14.8%)
10 9 (11!.1%)
4 (4.9% 4 (4.99
2 @ 7o) 49 s s
2 (2.5% 2 (2.5% 2 (222:5% 2(2.5% o
e e i (1,\.;),‘\11;(1I’(1lf(1!"\1l,’(1l'(.1°.‘.1m!,-ul‘(11’(1[-‘\11_7(,1‘.2"/.1)\11(1I’(<1°:2
[ | | | | | |

1 (1 QRN AR S AL S (@22 T (43.1:(;@.13‘*(

1 2017 2020 21 2020_21 F.Y.BA Ok
2002 202-21 2020. 21 B.A M.com 2 Yes

i I >UT UL .,UH\',Z\\

I Copy

1) How do you rate the courses that you have learnt in the college
in relation to your current job / occupation? ‘

81 responses

@ Excellent

4 Very Good
Good

& Average

@ Poor

https.//docs google.comiforms/d/12qRhil-YN1wvOyhq?jp_VPzdixJuuQvOyBhNEIK1 ZA/viewanalylics

5/10



2322, 950 AM

2) Infrastructure and Lab facilities

81 responses

® Excellent
® Very Good
Good

f” ® Average
o @® Poor

IO Copy

3) Faculty

81 responses

® Excellent

 Very Good
Good

@ Average

@ Poor

4) Canteen Facilities 10 copy

81 responses

@ Excellent
® Very Good
~ Good

@ Average
@® Poor

https //docs google comnrmes/d/1 2 :
p s google comdlorms/d/ 1 2qRN-YN1wvOyhq7jp_VPzdixJuuQvOyBhNEIK1ZA/viewanalytics 6/10



23722, 9:50 AM

5) Library

81 responses

6.) Office Staff

81 responses

7) Educational Resources

81 responses

D7.2%:

® Excellent
@ Very Good
) Good

® Average
# Poor

@ Excellent

€ Very Good
Good

@ Average

@& Poor

€ Excellent
@® Very Good
. Good

® Average
@ Poor

ot e AV e LY OGRISANEIWK A A viowanalutice

|0 Copy

ID Copy

7110




3/23/22, 9:50 AM

8) Admission Procedure

81 responses

. @® Excellent
® Very Good
¢ Good

@® Average
® Poor

28.4%

9) Overall Rating of the College D copy

81 responses

@ Excellent

i Very Good
Good

i Average

@ Poor

https://docs.google.com/forms/d/12qRhil-YN1rwvOyhq7jp_VPzdfxJuuQvOyBhNEIK1ZA/viewanalytics ae



23122, 9:50 AM

19) Ment!on at least two points which make you feel proud to be associated
with Vani College as Alumni f =

54 responses

Good

Yes

Very good

Alumni serve many valuable roles, such as helping to build and grow an institution's
brand through word-of-mouth marketing. For instance, positive posts on social media
can create buzz and increase application rates

No excuses
College students are social work and college students anyother help me.
Not a proud feel of vani college

A good teacher

11) In what way have the development activities organised by the 0 Copy
College contributed to your overall development?

48 responses

6 (12Y5%)
4 (8.3%)

3(6,3%)
24.2%)

2
1 (.1.(‘1?(Il/.v(u1!(.1/;('.1((.1?(ﬂ’;(u14(.1é(-1’: (A (A4ea4(a: (240

(A (AHRATN (,1.(.14[(.1/..‘("14(.1»é(-‘14(.1é(.14\(..1?(.14(«.14(‘1;(2/:.1,1/.(2.11/.

- College are... Filed InourB.As... Sportground Yas
Averagely n... E-contentp... Good Many way o... To digitalize... IRT Y NF...

hitpsidocs.google.comforms/d/12qRhil-YN1rwvOyhajp_VPzdix JuuQuOyBNNEIK1ZANviewanalytics 9/10



A/23/22. 9:50 AM

Feedback from Parents (UTeTepich g

U)

253 responses

Publish analytics

1) Name of the parent (Urdei A1d)

253 responses

Ramesh sonu khillari
Gaikwad Ramesh Sonu
Sanjay kacharu Gangurde
Wadekar suresh Barku
Bhaurao vaman Dhumse
Bahiram ramesh dhondiram
Ramchandr shantaram pawar
Manik haushiram chavan

Dattatreya gangode

https://docs.google.com/forms/d/1 SZQZMpHanB2IFfOTdOAxQ-AlISWgDdeEcMByHWOOIVIewanaIylics 110



3/23/22, 9:50 AM

2) WhatsApp Number:

253 responses

93561 35876
7887752596
8975900801
9421520484
7498657446
7887329361
7875270392
9922471640

9527071134

hitps://docs.google.com/forms/d/13zQZMpHd9aB2IFfOTdQAx9-AlISWgD2F dEcf48yHwOo/viewanalytics
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3) Name of the Student

253 responses

Hema Ramesh khillari
Wadekar Yogita suresh
Kundan Bhaurao

Bahiram tushar ramesh
Yuvraj Ramchandra pawar
Vishal manik chavan
Samir gangode

Swaraj Shamrao Khanale

Mangesh penmahale

4) What class is your son or daughter in?

253 responses

LD Copy

@ FYBA
® S.YBA
TYB.A
@ F.Y.B.Com
& s.v.B.Com
@ T.Y.B.Com
@ M.A (Marathi)
@ M.A. (Economics)
® M.Com

310

A me~T 1A AVOLALEWAD2EdEcf48vHWOo/Viewanalytics
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5) Academic year (Ql&ifoTe ay)

253 responses

2020-21
2021
2020-2021
2021-22
2021-2022
2020/21
2020_21
2020/2021

2020.21

1) Admission procedure (Wa?I Ufésar)

253 responses

10 Copy

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Poor

4/10

https://docs.google.com/forms/d/13z2QZMpHd9aB2IFfOTdQAxXI-AlI5WgD2F dEcf48yHwO0o/viewanalytics
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2) Infrastructure facility TR gfaer)

253 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average
® Poor

€ 3) Canteen facility (=¢I= gfaen) 10 Copy

253 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Poor

4) Library (TJTeid) I8 copy

253 responses

@ Excellent
@ Very Good
 Good

@ Average
@ Poor

5/10

hltps://docs.google.com/forms/d/13zQZMpHd95B2IFfOTdQAx9-AlISWgD2Fdch48wa00/vlewanalylics &
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5) Other facilities provided by the college (FTfaEmeam fémedt §eR
faem)

253 responses

® Excellent
@ Very Good
@ Good

® Average
® Poor

6) Sports activities (511 3UH )

253 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

€ Poor

7) Cultural activities (Hi¥pldds 3uwHH)

253 responses

@ Excellent
® Very Good
« Good

@ Average
@ Poor

hitps:/idocs.google.com/forms/d/1 32QZMpHd9aB2IF! fOTdQAX9-AlI5WgD2Fd EcMBwaOolvlewanalyllcs

RS v sy

VANI

(Ha:,hlk)
2\ 422 215

10 Copy

D copy

6/10
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8) Student's counselling activities (faaneatd Tqueer 3uwH)

253 responses

@ Excellent
® Very Good
© Good

@ Average
® Poor

€ 9) Use of Information and communication technology in the 10 Copy
college (WETaencTard Hifget @ HIUT darRATHTe A1)

253 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@ Average

@ Poor

10) Academic Discipline ( 1&ffore R ) IO copy

253 responses

@ Excellent
@ Very Good
 Good

@ Average
® Poor

https://docs.google.com/forms/d/132QZMpHd9aB2IFIOTdQAXS-AISWgD2F dEcf48yHwOolviewanalylics 7110
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11) Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality,
observed by you in your ward while studying in college

(e RI&TT S SRIAHT A UTedTd ired, T, e, (Mashik)
Afepaned FeRon 3 1) AN

VAN

253 responses

® Excellent

® Very Good
Good

@ Average

® Poor

12) Examination system adopted by the college (HgTfIaTe Taf IO copy
Jgd)

253 responses

i Excellent

& Very Good
Good

@& Average

& Poor

hitps://docs.google.com/forms/d/13zQZMpHd9aB2IFIOTdQAX9-AtiSWgD2FdEcf48yHw0o/viewanalytics 8/10
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13) Evaluation and Feedback mechanism (Haids 3nfoT 31
gFom)

253 responses

® Excellent
® Very Good
¢ Good

y’) @® Average
L @ Poor

|0 copy

14) Placements

253 responses

@ Excellent

) Very Good
Good

i Average

ih Poor

https://docs.google.com/forms/d/13zQZMpHd9aB2IFIOTdQAX9-AlISWgD2F dE cl48yHw0o/viewanalytics 910



16) Suggestions if any (Tg! 3rHwIRT )

116 responses

No

Yes

Nothing

Good

Nahi

No

No suggestions

Good

e

This content is neither created nor endorsed by Google. Raport Abuse - Terms of Service - Privacy Policy.

1

Googie Forms
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